

我们身边的日照好人

日照港退休职工吕大明做好事62年不停歇

捐款27万, 却不舍得买个手机

文/片 本报记者 张萍

今年78岁的吕大明是日照港的一名退休职工,从1952年吕大明用自己的第一笔工资帮助五保户以来,他的善举就没有间断过。62年间,吕大明以“党的人”的名义捐款27万余元,做好事从不留名,直到现在,很多受捐助的人仍不知道捐助是谁。就在本月,吕大明又拿出了6600元退休养老金帮助日照港小学的22名特困学生。而他本人竟不舍得为自己买一部手机。

帮助五保户十年 直到俩老人离世

22日,记者在日照港生活二区见到吕大明,今年78岁的他依然精神抖擞,言谈举止并不像一位七旬老人。吕大明是日照港动力公司的退休职工,从工作、退休到现在,62年间,吕大明从未停止过做好事。

“我小时候,父母亲都在地主家做事,都是亲朋好友和邻居一起把我带大,从那时期我就下决心也要帮助他人。”1952年,吕大明成为一名公安,领到了第一笔工资,虽然只有20元,但是吕大明果断拿出5元用于帮助五保户张前进夫妇,而这对夫妇,吕大明一帮就是十多年,直到这对夫妇去世。

做好事期间,吕大明从来不留名,在捐款收据的姓名栏里,吕大明的落款都是“党的

人”。这些年间,受吕大明资助的贫困学生就有210余人,尤其是退休以后,吕大明更是将自己的退休养老金无私地捐助给需要帮助的人,这些年间,吕大明累计捐款高达27万余元。

组织老年巡逻队 多次排除社区隐患

除了帮助困难群体外,2002年,吕大明和日照港的部分退休职工一起组建了老年巡逻队,为社区排除安全隐患,10多年来风雨无阻。在他们的努力下,整个小区的犯案率下降了65%以上。如今,巡逻队队员已发展到了100人左右,这支百人巡逻队数次帮助公安民警破案。

在小区还没有监控的年代里,吕大明和巡逻队队员就成了小区最好的“眼睛”,尤其在年轻人都上班的时候,他们就会一遍遍地进行巡逻,遇到行迹可疑的人,队员就会跟随其后并不时询问,一旦发现违法行为立即报警。

吕大明向记者讲述了他们巡逻中的一件趣事:有一年冬天快要过年的时候,王大爷爷像往常一样在门卫处烧水,但是细心的他发现楼道门附近多了几块砖头,他顺着储藏间的窗户一张望,发现里面居然装满了鞭炮。经过民警清点,里面竟藏着3吨多的烟花爆竹!由于小区居民冬天都喜欢在楼前用蜂窝煤炉烧水,这些爆竹一旦引燃,后果不堪设



5月22日,吕大明展示特殊党费收据。

想。

生活中省吃俭用 不舍得为自己花钱

与吕大明的慷慨形成鲜明对比的是他生活的节俭,平时,吕大明甚至不舍得为自己添一件新衣服,买一台新电视,身上的那件工装已经穿了很多年。而他本人也不舍得为自己买一部手机,有时需要用手机了,他就借别人的,用完了还坚持把话费给别人。

吕大明数千元的退休金几乎都用在了帮助困难群体上,生活几乎靠老伴不足2000元退休金维持。起初,吕大明的义举遭到了老伴儿的反对,这么多年过去了,在吕大明的带动下,老伴儿也投入到帮扶的队伍中

来。

吕大明有三儿一女,看着父亲那样节俭,儿女们看在眼里,疼在心上,甚至偶尔也会抱怨父亲的行为,但是看到吕大明乐在其中,儿女们也就不再反对了。

多年来,吕大明先后荣获省市县和政府的60余项表彰,共获得3万余元的荣誉基金,而吕大明先后以“特殊党费”和“党的人”的名义全部捐给了日照港所在单位的党组织和中央组织部。

“我是旧社会出生的人,靠着别人的帮助,我才有了今天,能帮助别人我觉得幸福快乐,我会一直将这个习惯延续下去,还会教育我的儿女和孙子也加入到这一行列之中。”吕大明说。

周末将有一轮降雨



宝宝姓名:王心墨
性别:女
出生日期:2012年10月26日
明星推荐:金宝贝日照中心

父母寄语:希望宝贝健康快乐地成长,开心每一天!爸爸妈妈爱你哦!

大家好,我是今天的小主持人墨,今天可真热,气象台的叔叔告诉我,五莲最高温度已经达到33.3℃,莒县也到了33℃左右,市区最高温度在27.5℃。这个周末将有一轮降雨过程,希望大家在外出的时候一定要注意防雨。

周五(23日):晴转多云,偏南风4级,18~26℃

周六(24日):中雨转大雨,偏南风4级,17~21℃

周日(25日):阴有小雨,南风转北风3~4级,18~28℃

日照广电网络“全城高清”普及活动走进“纵横齐鲁”汽车巡展 现场办业务最高可获980元奖品

本报5月22日讯(记者 赵发宁) 24日至25日,本报“2014纵横齐鲁”汽车巡展日照站将在日照游泳馆启幕,日照广电网络作为日照地区全媒体专业视频服务商也将亮相车展,并为市民带来清凉的高清视听享受的同时,还为市民现场办理高清机顶盒提供优惠,更有惊喜抽奖活动。

据介绍,“纵横齐鲁”汽车巡展当日,日照广电网络将出动两台流动服务车进入车展现场,演示“高清电视机”+“高清机顶盒”+“高清节目”的全高清

效果,为到场的市民送上震撼视听盛宴。

“我们这次的现场演示,希望让市民真正体验,了解‘高清’电视。”日照广电网络工作人员告诉记者,许多市民家中虽然用的是高清电视机,却搭配老版的标清机顶盒使用,收看的节目还是标清的,事实上浪费了电视机的高清功能。而利用高清机顶盒接收高清节目,才能真正释放高清电视机的高清功能,在视觉、听觉上给人身临其境的畅爽感受。

据介绍,现场市民换领或新办理高清机顶盒,均可享受优惠大餐,还可参与惊喜抽奖,最高奖为价值980元的高清机顶盒一台,更有“宝贝家”频道体验卡、“家+福”付费节目包优惠卡及精美生活礼品。

为推动高清数字电视机顶盒的普及,让市民共享数字电视技术高清化、互动化发展带来的全新成果,日照广电网络启动“全城高清”普及路演活动。通过流动服务车的现场演示,让市民亲身体验“高清”“互动”电视的

独特魅力,让市民充分感受高清机顶盒收看高清节目达到的逼真效果,和运用互动点播功能可以享受的视频点播、电视教育、电视回看、电视游戏等新鲜乐趣。

据介绍,“全城高清”普及路演活动将陆续走进全市各大居民生活社区。日照广电网络将继续充分发挥广电网络全覆盖、大带宽优势,积极推进日照智慧城市建设,为日照广大市民献上更精彩的高清视听盛宴。

挥汗如雨



5月22日,日照气温一路上升,市区最高气温已经达到27.5度,这让不少市民直呼太热。当日14点30分,这一天中几乎最热的时候,北京路上的筑路工人们却经受着比气温要高好多的路面热浪的炙烤,依然挥汗如雨地奋斗在工作岗位上。

本报记者 辛周伦 摄影报道

美丽的五月 儒房地产与苏州、周庄、上海一起走过

初夏的五月用绿装给大地换上了新装,盛开的蔷薇花犹如夏日的发簪。在2014年儒房地产日照区域团队活动的计划中,儒房地产的家人们一起来到了美丽的苏州、周庄、与上海。此次活动进一步增强了我们团队的凝聚力,拉近员工的距离,使员工在工作之余既能强身健体又能愉悦心情。

5月17日一大早,天气分外清爽,大家伙都早早的到了德泰大酒店我们的集合地,大家一起说说笑笑,等待着旅游车的到来,仿佛预示着这次旅行犹如盛开的蔷薇。

在行车路上,我们欢歌笑语,其乐融融,尤其是在导游的带领下一个个有趣的活动惹得大家开怀大笑。

参观苏州寒山寺、水乡小镇周庄、明朝首富沈万三旧宅、精美的苏州刺绣和上海小吃大家忙的不亦乐乎,最后我们来到了旅行的最后一站上海,站在上海的黄浦江边,看着陈毅将军的雕像,以及周围各种风貌的



高楼大厦,上海,确实一个美丽的地方。

经过此次活动赢得了大家的一致赞同,不仅增长了见识丰富了大家

的业余生活,也让大家的工作业力得到缓解,将来这样的活动我们也会一直组织下去,在儒房地产和谐大家庭我们一起感受家的温馨

日照御青茶业 与您共约港城

2014中国(日照)茶文化博览会

港城初夏花争艳,绿茶之城聚茶韵。2014中国(日照)茶文化博览会在广大市民的期盼中开幕,日照御青茶业股份有限公司作为参会企业之一如邀盛装设茶宴,用我国古老的茶文化,我市的特色茶叶和日照御青茶业的茶韵共请四海宾朋。

整个展会期间,日照御青茶业不仅邀您一起品茶,观茶艺表演,还带您畅游自主研

发的我国第一款以茶为载体的模拟实体类游戏《开心茶园》,体验线上玩游戏学习茶叶百科知识的乐趣。

煮沸三江水,共饮日照御青茶。日照御青茶业期待与您一起共邀2014中国(日照)茶文化博览会,展日照绿茶事业风采,品茶悠悠久历史,观日照绿茶之心道,叙日照绿茶和社会各界的友情,拓日照绿茶的美好明天。